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IMPORTANT SAFEGUARDS

A\ CAUTION

To prevent personal injury or property damage, read and follow all instructions

and warnings.

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be

followed including:

e Read all instructions.

e To protect against fire, electric shock, and injury to persons do not immerse
cord, plugs, or other electric parts in water or other liquids.

¢ Close supervision is necessary when this appliance is used by or near children.

e Always unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool
before putting on or taking off parts and before cleaning.

¢ Do not operate any appliance with a damaged cord or plug, after the appliance
malfunctions, or has been damaged in any manner. For service information see
warranty page.

e The use of accessory attachments not recommended by Focus Electrics may

cause fire, electric shock, or injury.

Do not use this appliance outdoors.

Do not let cord hang over the edge of the table or counter, or touch hot surfaces.

Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

To disconnect, remove plug from wall outlet.

Do not use appliance for other than intended use.

Do not attempt to repair this appliance yourself.

A short power-supply cord is provided to reduce risks resulting from becoming

entangled in or tripping over a longer cord.

e Longer extension cords are available, but care must be exercised in their use.
While use of an extension cord is not recommended, if you must use one,
ensure that the marked electrical rating of the extension cord is equal to or
greater than that of the appliance. If the plug is of the grounded type, the
extension cord must be a grounding-type 3-wire cord. To avoid pulling, tripping
or entanglement, position the extension cord so that it does not hang over the
edge of the counter, table or other area where it can be pulled on by children or
tripped over.

e This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). To
reduce the risk of electric shock, this plug is intended to fit into a polarized outlet
only one way. If the plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it
still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to modify the plug
in any way.

e Do not use an outlet or extension cord if the plug fits loosely or if the outlet or

extension cord feels hot.

Avoid contact with moving parts.

Do not open pressurized (aerosol-type) cans.

Do not open cans of flammable liquids such as lighter fluids.

For household use only.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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USING YOUR ELECTRIC CAN OPENER

To open cans:

o0~ Wb~

N

Place can opener on a dry, level surface.

Plug cord into electrical outlet.

Raise piercing lever.

Place rim of can firmly under can guide pin and against the geared wheel.
Press piercing lever all the way down.

The motor will begin turning the can and cutting the lid. It is not necessary to
hold the piercing lever down or to hold the can during the cutting action. Large
cans may need to be guided while being opened.

The motor will automatically stop when the can is open.

Remove the can from the opener. Check the contents of the can to make sure
no pieces of label or metal shavings may have fallen in. Carefully remove lid
from magnetic lid holder.

To sharpen knives:

1.

Place cutting edge of knife in the knife slot located on the back of the
can opener.

Draw the knife blade through the slot several times. Always direct blade away
from yourself and others.

Clean knife after sharpening.
NOTE: Serrated blades should never be inserted into this appliance.

To open bottles:

1.

Hold top of can opener to stabilize the unit. Open bottles slowly to avoid spilling
contents.



CLEANING YOUR ELECTRIC CAN OPENER

Unplug cord from electrical outlet.

To remove the cutting attachment, raise piercing lever and gently pull towards
you.

Wash cutting attachment in warm, soapy water, rinse and dry thoroughly; or the
cutting attachment may be placed in the top rack of the dishwasher.

Wipe the can opener body and the area behind cutting head attachment with a
damp cloth. Never immerse the can opener in water.

To re-assemble, hold the lever at an angle and slide the cutting head
attachment shaft into the hole in the can opener body, lower lever.

HELPFUL HINTS
If there is a bump, dent, or heavy seam in the rim of the can, open the other end
of the can or start cutting just beyond the problem area.
To use the cord storage in the back of the opener, push cord in or out as needed.
If piercing lever does not move freely, remove and clean the cutting attachment.

Shredded labels, metal shavings, or poor cut can be caused by infrequent
cleaning. Wash the cutting attachment and geared wheel regularly.



PRobDUCT WARRANTY

Appliance 1 Year Limited Warranty

Focus Electrics, LLC (“Focus Electrics”) warrants this appliance from failures in the material
and workmanship for one (1) year from the date of original purchase with proof of purchase,
provided the appliance is operated and maintained in conformity with the provided Instruction
Manual. Any failed part of the appliance will be repaired or replaced without charge at Focus
Electrics’ discretion. This warranty applies to indoor household use only.

This warranty does not cover any damage, including discoloration, to any non-stick surface of
the appliance. This warranty is null and void, as determined solely by Focus Electrics if the
appliance is damaged through accident, misuse, abuse, negligence, scratching, or if the
appliance is altered in any way.

THIS WARRANTY IS IN LIEU OF ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, PERFORMANCE, OR
OTHERWISE, WHICH ARE HEREBY EXCLUDED. IN NO EVENT SHALL FOCUS
ELECTRICS BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, WHETHER DIRECT, INDIRECT,
INCIDENTAL, FORSEEABLE, CONSEQUENTIAL, OR SPECIAL, ARISING OUT OF OR IN
CONNECTION WITH THIS APPLIANCE.

If you think the appliance has failed or requires service within its warranty period, please
contact the Focus Electrics Customer Service Department at (866) 290-1851, or e-mail us at
service@focuselectrics.com. A receipt proving the original purchase date will be required for all
warranty claims, hand written receipts are not accepted. You may also be required to return
the appliance for inspection and evaluation. Return shipping costs are not refundable. Focus
Electrics is not responsible for returns lost in transit.

Valid only in USA and Canada

REPLACEMENT PARTS

Replacement parts, if available, may be ordered directly from Focus Electrics, LLC several
ways. Order online at www.focuselectrics.com, e-mail service@focuselectrics.com, over the
phone by calling (866)290-1851, or by writing to:

Focus Electrics, LLC
Attn: Customer Service
P. O. Box 2780

West Bend, WI 53095

To order with a check or money order, please first contact Customer Service for an order total.
Mail your payment along with a letter stating the model or catalog number of your appliance,
which can be found on the bottom or back of the appliance, a description of the part or parts
you are ordering, and the quantity you would like. Your check should be made payable to
Focus Electrics, LLC.

Your state/province’s sales tax and a shipping fee will be added to your total charge. Please
allow two weeks for processing and delivery.

This manual contains important and helpful information regarding the safe use and care of your
new Focus Electrics product. For future reference, attach dated sales receipt for warranty proof
of purchase and record the following information:

Date purchased or received as gift:

Where purchased and price, if known:

Item number and Date Code (shown bottom/back of product):
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PRECAUTIONS DE SECURITE IMPORTANTES
A\ MISE EN GARDE

Afin de prévenir toute blessure ou tout dégat matériel, veuillez lire et suivre la

totalité des instructions et des mises en garde.

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, les précautions de sécurité

élémentaires devraient toujours étre suivies, notamment :

e Lisez la totalité des instructions.

e  Afin de vous protéger contre tout risque d’incendie, d’électrocution et de
blessure, veuillez ne pas plonger le cordon, les fiches, ou toute autre piéce
électrique dans de I'eau ou dans d’autres liquides.

e Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par des
enfants ou a proximité de ceux-ci.

e Débranchez toujours I'appareil de la prise secteur lorsque vous ne I'utilisez pas
et avant de le nettoyer. Laissez-le refroidir avant de remettre en place ou de
retirer des piéces et avant le nettoyage.

e Nutilisez pas un appareil électrique dont le cordon ou la fiche seraient
détériorés, apres un disfonctionnement de I'appareil, ou si I'appareil a été
détérioré de quelque maniere que ce soit. Pour des renseignements sur les
réparations, voir la page de garantie.

e Lutilisation d’accessoires non recommandés par Focus Electrics est susceptible
d’entrainer un incendie, une électrocution ou une blessure.

e N'utilisez pas cet appareil en extérieur.

¢ Ne laissez pas le cordon pendre depuis I'extrémité de la table ou du plan de
travail, ou entrer en contact avec des surfaces a haute température.

e Ne pas poser sur ou a proximité d’'une gaziniére chaude ou d'un brdleur
électrique, ni dans un four chaud.

e Pour débrancher, retirez la fiche de la prise secteur.

e N'utilisez pas cet appareil pour un autre usage que celui pour lequel il a été
congu.

¢ Ne tentez pas de réparer cet appareil vous-méme.

e Un cordon d’alimentation court est fourni afin de réduire les risques de se
prendre les pieds ou de trébucher sur un cordon plus long.

e Des cordons de rallonge plus longs sont disponibles, mais ils doivent étre
utilisés avec précaution. Bien que I'utilisation d’'un cordon de rallonge ne soit
pas recommandée, si vous devez en utiliser un, assurez-vous que la puissance
électrique indiquée pour le cordon de rallonge soit supérieure ou égale a celle
de I'appareil. Si la fiche propose un raccordement a la terre, le cordon de
rallonge devra étre un cordon a trois fils avec raccordement a la terre. Afin
d’éviter de tirer sur le cordon, de trébucher ou de se prendre les pieds,
positionnez le cordon de rallonge de sorte qu'il ne soit pas suspendu depuis
I'extrémité du plan de travail, de la table ou de toute autre zone ou il pourrait
étre tiré par des enfants ou faire trébucher quelqu’un.




Cet appareil est pourvu d’une fiche polarisée (une lame est plus large que
l'autre). Afin de réduire le risque de choc électrique, cette fiche est congue pour
s’adapter sur une prise secteur polarisée dans un seul sens. Si la fiche ne
s’adapte pas complétement dans la prise secteur, inversez la fiche. Si elle ne
rentre toujours pas, contactez un électricien. Ne tentez pas de modifier la fiche
de quelque maniére que ce soit.

N’utilisez pas une prise secteur ou un cordon de rallonge si la fiche a du jeu ou
si la prise secteur ou le cordon de rallonge sont trés chauds.

Evitez tout contact avec des piéces en mouvement.

N’ouvrez pas de boites métalliques sous pression (de type aérosol).

N’ouvrez pas de boites métalliques contenant des liquides inflammables comme
des fluides pour briquets.

Pour une utilisation domestique uniquement.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Porte-Couvercle
Magnétique

Ouvre-Bouteille

Levier de Percement/

Accessoire de Découpe

| Affuteur de
7 Couteaux

Rangement du
Cordon

UTILISATION DE VOTRE OUVRE-BOITE ELECTRIQUE

Pour Ouvrir des Boites de Conserve :

1.

2.
3.
4

o

Placez I'ouvre-boite sur une surface plane séche.
Branchez le cordon sur une prise secteur.
Soulevez le levier de percement.

Placez I'extrémité de la boite fermement au-dessous de I'épingle de guidage de
la boite et contre la roue crantée.

Abaissez le levier de percement jusqu’en bas.

Le moteur va commencer a faire tourner la boite et a découper le couvercle. |l
n’est pas nécessaire de maintenir le levier de percement vers le bas pendant la



découpe. Les grosses boites peuvent avoir besoin d’étre équilibrées pendant
leur ouverture.

Le moteur s’arréte automatiquement une fois que la boite est ouverte.

Retirez la boite de conserve de I'ouvre-boite. Vérifiez le contenu de la boite afin
de vous assurer de I'absence de tout morceau d’étiquette ou de métal découpé
susceptibles d’étre tombés a l'intérieur. Retirez prudemment le couvercle du
support de couvercle magnétique.

Pour Affuter des Couteaux :

1.

Placez I'extrémité tranchante du couteau dans la fente destinées a recevoir le
couteau située a l'arriere de I'ouvre-boite.

Faites traverser la fente par la lame du couteau plusieurs fois. Orientez
toujours la lame loin de vous et des autres.

Nettoyez le couteau apres I'avoir affuté.

REMARQUE : Aucune lame crantée ne devrait jamais étre insérée dans cet
appareil.

Pour Ouvrir des Bouteilles :

1.

Maintenez la partie supérieure de 'ouvre-bouteille afin de stabiliser I'appareil.
Ouvrez les bouteilles lentement afin d’éviter d’en renverser le contenu.

NETTOYAGE DE VOTRE OUVRE-BOITE ELECTRIQUE

Débranchez le cordon de la prise secteur.

Pour retirer 'accessoire de découpe, soulevez le levier de percement et tirez-le
doucement vers vous.

Lavez I'accessoire de découpe a I'eau chaude savonneuse, rincez et séchez
soigneusement ; ou vous pouvez placer I'accessoire de découpe sur la grille
supérieure de votre lave-vaisselle.

Essuyez la structure de I'ouvre-boite et la zone située derriére la tate de
découpe a I'aide d’un torchon humide. Ne plongez jamais I'ouvre-boite dans
I’eau.

Pour le remonter, tenez le levier selon un angle et faites glisser I'axe de la téte
de découpe a l'intérieur de la structure de 'ouvre-boite, au niveau inférieur.

ASTUCES

S’il y a une bosse, un cran, ou une jointure épaisse a I'extrémité de la boite,
ouvrez la boite par I'autre cdté ou commencez la découpe juste au-dessous de
la zone qui pose probleme.

Pour utiliser le rangement du cordon a I'arriere de I'ouvre-boite, enfoncez le
cordon vers l'intérieur ou tirez-le vers I'extérieur selon vos besoins.

Si le levier de percement ne se déplace pas librement, retirez et nettoyez
I'accessoire de découpe.

Les étiquettes déchirées, les éclats de métal, ou une découpe médiocre peuvent
étre le résultat d’un nettoyage peu fréquent. Lavez I'accessoire de découpe et la
roue crantée régulierement.



GARANTIE DU PRODUIT

Garantie limitée de 1 an de 'appareil

Focus Electrics, LLC (« Focus Electrics ») garantit cet appareil contre tout défaut de pieces et
de main d’ ceuvre pendant un (1) an a compter de la date d’achat d’origine avec un justificatif
d’achat, a condition que I'appareil soit utilisé et entretenu conformément aux recommandations
du Mode d’emploi fourni. Toute piéce défaillante de I'appareil sera réparée ou remplacée sans
frais a la discrétion de Focus Electrics. La présente garantie s’applique pour une utilisation
domestique a l'intérieur uniqguement.

Cette garantie ne prend pas en charge les dégats, y compris la décoloration, subis par toute
surface antiadhésive de I'appareil. Cette garantie est nulle et non avenue, tel que défini
uniquement par Focus Electrics si I'appareil est détérioré par accident, mauvaise utilisation,
utilisation abusive, négligence, rayure, ou si I'appareil est détérioré de quelque maniére que ce
soit.

LA PRESENTE GARANTIE ANNULE ET REMPLACE TOUTES LES GARANTIES INDUITES,
NOTAMMENT LES GARANTIES DE COMMERCIALISATION, D’ADAPTATION A UN USAGE
PARTICULIER, DE PERFORMANCE, OU AUTRE, QUI SONT ICI EXCLUES. EN AUCUN
CAS FOCUS ELECTRICS NE POURRA ETRE TENUE POUR RESPONSABLE DE TOUT
DEGAT, QUE CELUI-CI SOIT DIRECT, INDIRECT, SECONDAIRE, PREVISIBLE, INDUIT OU
PARTICULIER, RESULTANT DE OU EN RAPPORT AVEC CET APPAREIL.

Si vous pensez que cet appareil est défectueux ou a besoin d’étre réparé pendant la durée de
sa garantie, veuillez contacter le Service clientéle de Focus Electrics au (866) 290 —1851 ou
nous adresser un e-mail a service@focuselectrics.com. Les frais d’expédition de retour sont
non remboursables. Un justificatif prouvant la date d’achat d’origine sera exigé pour toutes les
demandes de prise en charge dans le cadre de la garantie, les factures manuscrites ne sont
pas acceptées. Focus Electrics n’est pas responsable pour les retours perdus pendant le
transport.

Valable uniquement aux USA et au Canada

PIECES DE RECHANGE

Les pieces de rechange, lorsque celles-ci sont disponibles, peuvent étre commandées
directement aupres de Focus Electrics en ligne sur www.focuselectrics.com, ou vous pouvez
téléphoner ou envoyer un e-mail au service entretien au numéro/a I'adresse e-mail ci-dessus,
OU VOUS pouvez nous écrire a :

Focus Electrics, LLC
Attn : Service clientele
P. O. Box 2780

West Bend, WI 53095

Assurez-vous d’inclure le numéro de catalogue/modele de votre appareil (situé sur le
dessous/a l'arriere de I'appareil) accompagné d’une description et de la quantité de la piece
que vous souhaitez commander. Ajoutez également votre nom, votre adresse postale, un
numéro de carte Visa/MasterCard, une date d’expiration ainsi que le nom tel qu’il apparait sur
la carte. Vous pouvez payer par chéque a l'ordre de Focus Electrics, LLC. Appelez le Service
clientele pour obtenir le montant de I'achat. La taxe de vente de votre état ainsi que des frais
d’expédition/de traitement seront ajoutés au total de la facture. Veuillez patienter deux (2)
semaines pour la livraison.

Ce manuel contient des informations importantes et utiles concernant I'utilisation sans danger et I'entretien
de votre nouveau produit Focus Electrics. Pour une consultation ultérieure, fixez le ticket de caisse daté pour
servir de justificatif d’achat et inscrivez les informations suivantes :

Date d’achat ou de réception en cadeau :

Lieu d’achat et prix, si connus :

Numéro de l'article et Code de date (dessous/arriére de I'appareil) :
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A PRECAUCION

Para evitar lesiones personales o dafios materiales, lea y acate todas las

instrucciones y advertencias.

Al utilizar artefactos electrodomésticos, siempre deben acatarse las precauciones

béasicas de seguridad, entre ellas las siguientes:

e Leatodas las instrucciones.

e Para proteger a las personas contra los peligros de fuego, descargas eléctricas
y lesiones no sumerija el corddn eléctrico, los enchufes u otras partes eléctricas
en agua u otros liquidos.

e  Se requiere la supervisién adulta cuando cualquier artefacto electrodoméstico
sea usado por o cerca de nifos.

e Desenchufelo siempre del tomacorriente cuando no esté en uso y antes de
limpiarlo. Permita que se enfrie antes de colocarle o quitarle piezas o antes de
limpiarlo.

¢ No opere ningun artefacto electrodoméstico con un cordén eléctrico o enchufe
danado o si el artefacto electrodoméstico funciona mal o ha sufrido cualquier
tipo de dano. Para informacién relativa al servicio de reparaciones vea la
pagina de garantias.

e El uso de accesorios no recomendados por Focus Electrics puede causar
incendios, descargas eléctricas o lesiones.

¢ No use este artefacto electrodoméstico al aire libre.

¢ No deje que el corddn eléctrico cuelgue sobre el borde de la mesa o encimera,
ni que toque superficies calientes.

¢ No lo coloque sobre o cerca de un calentador eléctrico o de gas, ni dentro de un
horno caliente.

e Para desconectar, desenchufe del tomacorriente.

¢ No utilice el artefacto electrodoméstico para usos distintos del indicado.

¢ No trate de reparar este artefacto electrodoméstico usted mismo.

e Se suministra un cordén eléctrico corto para reducir los riesgos que resultan de
enredarse o tropezarse con un cordén eléctrico mas largo.

e Hay disponibles cables de extensién mas largos, pero debe tenerse cuidado al
usarlos. Aunque no se recomienda utilizar cables de extension, si debe utilizar
uno, asegurese de que la capacidad eléctrica indicada del cable de extension
sea igual o mayor a la del artefacto. Si el enchufe es del tipo conectado a tierra,
el cable de extension debera ser un cordén eléctrico de 3 hilos con conexion a
tierra. A fin de impedir lesiones que resulten del halar, tropezarse o enredarse
en el mismo, coloque el cable de extension de tal modo que no cuelgue del
borde de un mostrador, mesa u otra superficie donde pueda ser halado por
nifnos o se pueda tropezar con él.

e Este artefacto electrodoméstico tiene un enchufe polarizado (una clavija es mas
ancha que la otra). Para reducir el riesgo de descargas eléctricas, este enchufe
esta disefiado para encajar de una sola manera en un tomacorriente polarizado.
Invierta el enchufe si éste no encaja completamente en el tomacorriente. Si
todavia no encaja, pdngase en contacto con un electricista calificado. No trate
de modificar el enchufe de manera alguna.




No use un tomacorriente o cable de extension en el cual el enchufe calce
flojamente, o si el tomacorriente o el cable de extensién se calientan.

Evite el contacto con partes en movimiento.

No abra latas presurizadas tipo aerosoles.

No abra latas que contengan liquidos inflamables tales como liquidos para
encendedores.

Soélo para uso domeéstico.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Sostenedor de
Tapas Magnético

Abrebotellas

Palanca de Perforacién/

Accesorio de Corte

Afilador de
Cuchillos

Imacenamiento
el Corddn

d

Como UTILIZAR SU ABRELATAS ELECTRICO

Para Abrir Latas:

1.

2.
3.
4

o

Coloque el abrelatas sobre una superficie seca y a nivel.
Enchufe el corddn eléctrico a un tomacorriente.

Eleve la palanca de perforacién.

Coloque el borde de la lata firmemente debajo del perno guia y contra la rueda
engranada.

Presione la palanca de perforacién completamente hacia abajo.

El motor comenzara a girar la lata y a cortar la tapa. No es necesario mantener
presionada la palanca de perforacién o de sostener la lata durante el proceso
de corte. Las latas grandes quizas necesiten ser balanceadas mientras se estan
abriendo.

El motor se parara automaticamente al quedar abierta la lata.

Retire la lata del abrelatas. Revise el contenido de la lata a fin de asegurarse de
que ningun pedazo de etiqueta o virutas metalicas hayan caido dentro de la
misma. Con cuidado retire la tapa del sujetador magnético de tapas.

3



Para Afilar Cuchillos:

1.

Coloque el filo cortante del cuchillo en la ranura para cuchillos ubicada en la
parte posterior del abrelatas.

Pase la cuchilla por la ranura varias veces. Siempre dirija la cuchilla en
direccion opuesta a si mismo y a los demas.

Limpie el cuchillo después de afilarlo.

NOTA: Las cuchillas serradas nunca deberan ser insertadas en este artefacto
electrodoméstico.

Para Abrir Botellas:

1.

Sostenga la parte superior del abrelatas para estabilizar la unidad. Abra las
botellas lentamente para evitar derramar el contenido.

LiMPIEZA DE SU ABRELATAS ELECTRICO

Desenchufe el cordén eléctrico del tomacorriente.

Para retirar el accesorio de corte, levante la palanca de perforacion y halelo con
cuidado hacia usted.

Lave el accesorio de corte el agua tibia jabonosa, enjuaguelo y séquelo a fondo;
0 el accesorio de corte puede colocarse en la cesta superior del lavavajillas.

Limpie el cuerpo del abrelatas y la zona detras del accesorio de corte con un
pano humedo. Nunca sumerja el abrelatas en agua.

Para volver a armar el abrelatas, sostenga la palanca a un angulo y deslice el
eje del accesorio de corte dentro del orificio en el cuerpo del abrelatas; baje la
palanca.

CONSEJOS PRACTICOS

Si hay un golpe, abolladura, o costura gruesa en el borde de la lata, abra el otro
extremo de la lata 0 empiece a cortar justo después de la zona problematica.

Para utilizar el almacenaje del cordon eléctrico en la parte posterior del
abrelatas, empuje o hale el cordén segun sea necesario.

Si la palanca de perforacion no se mueve libremente, retire y limpie el accesorio
de corte.

Etiquetas cortadas en tiras, virutas metalicas o un mal corte pueden ser
causados por no limpiar el abrelatas con la debida frecuencia. Limpie el
accesorio de corte y la rueda dentada con regularidad.



GARANTIA DEL PRODUCTO

Garantia Limitada de 1 Aio del Artefacto Electrodoméstico

Focus Electrics, LLC (“Focus Electrics”) garantiza que este aparato no presentara fallas de
material ni fabricacion durante un (1) afo a partir de la fecha original de compra con prueba de
dicha compra, siempre y cuando el aparato sea operado y mantenido tal como se indica en el
manual de instrucciones provisto. Toda pieza del aparato que presente fallas sera reparada o
reemplazada sin costo alguno a criterio de Focus Electrics. Esta garantia rige solamente para
el uso domestico dentro de la casa.

Esta garantia no cubre ningun dario, incluyendo la decoloracion, de superficie anti-adherente
alguna del aparato electrodoméstico. Esta garantia es nula y sin valor, segun lo determine
exclusivamente Focus Electrics si el artefacto electrodoméstico es dafiado a causa de
accidente, mal uso, abuso, negligencia, rayaduras, o si el artefacto electrodoméstico es
cambiado de algiin modo.

ESTA GARANTIA REEMPLAZA A TODAS LAS DEMAS GARANTIAS IMPLICITAS,
INCLUYENDO AQUELLAS DE COMERCIABILIDAD, IDONEIDAD PARA UN FIN O USO EN
PARTICULAR, DESEMPENO, U OTROS TIPOS, LAS CUALES QUEDAN EXCLUIDAS
MEDIANTE EL PRESENTE DOCUMENTO. FOCUS ELECTRICS, LLC RECHAZA TODA
RESPONSABILIDAD POR DANOS, YA SEAN DIRECTOS, INDIRECTOS, INCIDENTALES,
PREVISIBLES, CONSECUENTES O ESPECIALES QUE SURJAN DE ESTE APARATO
ELECTRODOMESTICO O GUARDEN RELACION CON EL MISMO.

Si piensa que el artefacto electrodoméstico se ha dafiado o requiere de servicio dentro de su
periodo de garantia, por favor péngase en contacto con el Departamento de Atencion al
Cliente de Focus Electrics por el (866) 290-1851 o contactenos por correo electrénico a la
service@focuselectrics.com. Los gastos de devolucién no son reembolsables. Para todas las
reclamaciones de garantia, se requerira un recibo que demuestra la fecha de compra original,
los recibos escritos a mano no son aceptados. Focus Electrics, LLC no se hace
responsable de las devoluciones perdidas en transito.

Valido solo en EE.UU. y Canada
REPUESTOS

Las partes de repuestos, si estan disponibles, pueden pedirse directamente en linea a Focus
Electrics en www.focuselectrics.com, o puede llamar o enviar un correo electrénico al
departamento de servicio al nimero telefénico o direccién de correo electrénico arriba
indicados, o escribiéndonos a:

Focus Electrics, LLC
Attn: Customer Service
P. O. Box 2780

West Bend, WI 53095

Cerciérese de incluir el nimero de catalogo/modelo del aparato electrodoméstico (situado en la
parte inferior/posterior de la unidad) asi como la descripcién y la cantidad de repuestos que
necesita. Junto con esta informacion, incluya su nombre, direccion postal, nimero de tarjeta
de crédito Visa o MasterCard, la fecha de vencimiento y el nombre tal como aparece en la
tarjeta. Los cheques pueden ser pagaderos a Focus Electrics, LLC. Llame al Departamento
de Atencién al Cliente para obtener el monto de la compra. Se sumara al total el impuesto de
venta estatal que corresponda, mas un cargo por despacho y procesamiento. La entrega
tarda dos (2) semanas.

Este manual contiene informacién importante y Gtil sobre el uso seguro y el cuidado de su
nuevo producto Focus Electrics. Para su propia referencia, archive aqui el recibo fechado que
sirve de comprobante de compra para la garantia, y anote la siguiente informacién:

Fecha en que compré o recibi6 la unidad como regalo:
Doénde se efectud la compra y el precio, si lo sabe:
Numero y codigo de fecha del producto (aparece en la parte inferior/posterior de la unidad):

5
L5834 02/11 West Bend, Una Marca de Focus Electrics, LLC. Printed in China




NoOTES/NOTAS





